RESOLUTION OF THE PAPAGO COUNCIL

RES. NO. 1280

WHEREAS, the Papago Tribal Council, by its Council Resolution No. 1212, voted to accept the offer of the Public Housing Administration to construct a Low Cost Housing Project upon the Papago Reservation and to request the Housing Administration that such project be constructed, and

WHEREAS, the Public Housing Administration has furnished the Papago Council with a proposed Tribal Ordinance and has suggested its adoption after due examination and inspection thereof, and

WHEREAS, the Papago Tribal Council, Tribal Officers and Tribal Attorney have duly scrutinized, investigated and examined into the said Ordinance and have found the same entirely satisfactory and legally acceptable from the standpoint of the Tribe, and

WHEREAS, the said Public Housing Administration has advised the Council that it will not be necessary to include a copy of the said Tribal Ordinance with the within Resolution as the Housing Administration will in due course receive the Ordinance containing the approval of the Secretary of the Interior for insertion with this Resolution, and

WHEREAS, the Papago Council believes that the adoption of the said Tribal Ordinance is a necessary and required step in the outlined procedure to obtain the Low Cost Housing Project, and the Council desires to facilitate the commencement of the Construction of the Project as much as possible.

NOW, THEREFORE, LET IT BE RESOLVED, that the Papago Council hereby accepts and adopts in its entirety the said Tribal Ordinance creating a Housing Authority and hereby orders and directs that the said Tribal Ordinance be made a part of the necessary procedure to obtain the said Low Cost Housing Project.

The foregoing Resolution was duly enacted by the Papago Council on October 26, 1962, with a vote of 19 for and 0 against, during a meeting at which a quorum was present, pursuant to authority vested in the Council by Section 2 (a) and Section 2 (h) of Article V of the Constitution and By-Laws of the Papago Tribe ratified by the Tribe on December 12, 1936, and approved by the Secretary of the Interior on January 6, 1737 (Stat. 984), pursuant to Section 16 of the Act of June 18, 1934.

(Stat. 984), pursuant to Section 16 of the Act of June 18, 1934.

THE PAPAGO COUNCIL

BY:

Enos J. Francisco, Chairman

Claudina R. Chavez, Secretary

Thomas H. St. Clair, Superintendent

APPROVED:

SUBJECT TO REVIEW CR APPROVAL.